]
\ Hawa

Sliding Solutions

Flexibilitat und
Funktionalitat
perfekt vereint
Hawa Porta 60/100 HMT

Allrounder
mit noch
mehr
Vorteilen

www.hawa.com

Rethink your space.



Hawa Porta 60/100 HMT far
Holzschiebeturen
Anwendungsvielfalt ohne Grenzen

Der Hawa Porta 60/100 HMT bietet fir jede Bau- und
Raumsituation eine zweckmaéssige, wirtschaftliche
und montagefreundliche L6sung. Mit minimalen
Einbaumassen l&sst er sich schnell und einfach in
Taschen, an der Decke und jetzt sogar deckenintegriert
oder mit dem neuen Montageset montieren. In der
Version Hawa Porta 100 bis 100 kg Turgewicht genies-
sen Sie dank einer innovativen neuen Push-to-open
Bedienung mit DAmpfeinzug noch mehr Komfort
sowie die Freiheit, bei Taschenlésungen auf Griffe an
der Turkante zu verzichten. Die unsichtbar in der
Laufschiene integrierte Technik garantiert dabei, dass
Sie mit diesem Schiebebeschlag auch asthetisch
immer gut fahren.




Wenn Technik Lebensqualitat bringt: komfortable Push-to-open Lésung
mit Selbsteinzug.

Benutzerfreundlichkeit pur:

Push-to-open mit Selbsteinzug

Beim Hawa Porta 100 HMT steigert die Push-to-open
Bedienung mit Dampfeinzug den Komfort beim
Offnen und Schliessen markant. Und sie erméglicht
elegante Konstruktionen ohne stirnseitige Griffe bei
einfachster Montage.

Garantiert hohe Laufruhe: Montageset

fir Wandtaschenlésung

Schienen-, Beschlag- und werkzeuglose Tirmontage
in der Tasche: Das alles kann nach Bauvollendung
ausgefuhrt werden —ohne Verschmutzung der Technik
wahrend der Bauphase und mit garantierter Laufruhe.
Schneller, einfacherer und sauberer geht’s nicht.

-

-
] e

Noch mehr Designoptionen:

mit Deckenintegration

Die Anwendungen des Hawa Porta sind noch
viel-féltiger geworden. Dank harmonischer, bindi-
ger Deckenintegration mit unsichtbarer Technik flr
schlichtes, filigranes Design.



Die Vorteile auf einen Blick
Flexibilitat, Funktionalitat, Komfort
und Wirtschaftlichkeit

Der Hawa Porta 60/100 HMT in Kiirze

Komfort

ﬁ/l\ﬁ Flexibilitat ()
Grosse Anwendungsvielfalt mit Wand- und H

Deckenmontage, Deckenintegration sowie
Montage in Wandtaschen.

Effiziente Bewegungsunterstitzung
durch Push-to-open mit Selbsteinzug
beim Hawa Porta 100 HMT.

Hawa Porta 60 HMT mit bewahrtem
Federpuffer.

/‘ﬁ\ Produktivitat

l Hohe Wirtschaftlichkeit unter anderem dank
Montageset, das Schienen-, Beschlag- und
Tdrmontage in Wandtaschen ohne Verschmutzung

nach Bauvollendung erméglicht. Asthetik

Schlichtes, diskretes Design ohne Stirngriff
in der Turkante dank Push-to-open

(Hawa Porta 100 HMT) respektive Fe-
der-puffer (Hawa Porta 60 HMT).

Leiser, ruhiger Lauf.

m Sicherheit

Auf 100’000 Zyklen (entspricht ca. 25 Jahren)
getestet.

Technische Produktinformationen

Auf den nachfolgenden Seiten finden Sie alle notwendigen Bestellangaben
zum Hawa Porta 100 HMT und Hawa Porta 60 HMT.

4



'Hawa [[Z8%) 100 HMT Pocket

Beschlag fiir oben laufende Holztiliren bis 100 kg, mit aufgesetzter oder deckenbiindiger
Laufschiene. Optional mit Dampfeinzug. Deckenmontage. Wandtaschenlésung.

Produkt-Highlights \/

“Tﬁ Flexibilitat Deckenintegrierte oder aufgesetzte Taschenldsungen
mdoglich

/ﬂ Produktivitat  Tire nach Bauvollendung in Tasche montierbar

Technische Vorgaben

[ max. 100 kg
w max. 2700 mm

£2  max. 1600 mm /\
—

[« 30-80 mm

-
Einbaubeispiele
I
|
15,30 _ 15 20 o
45 9 ohne Montagedffnung 66 (1 1)0
= = without assembly opening = =
- 05 sans ouverture de montage
l- g
o @H S @ ® 0 & ®
© | L
o
8 o LT [ g N\ ]
18 T 0 4x40
X +0
* % o | :
-2 ‘
45 80 | 80 135 800
! 232 2
I
|
10| 40 10 |
|
3 = 5
g - &
i 03
= & S S
225 225 ‘ 64 64 64 64 22.5
|
1
| **
Fiir das Ein- und Ausschwenken darf eine Blende bis max. Unterkante
‘ der Schiene reichen.
| At least one of the panels must end at the lower edge the running track
inorder to be able to swivel the door inwards and outwards.
‘ Pour que le pivotement puisse s'effectuer, un cache pourra au maximum
| atteindre le bord inférieur du rail.
12 65 |
o J— o
2 ol
- ER
N vout

Technische Anderungen vorbehalten 5



'Hawa [[32%) 100 HMT Pocket

Garnitur fir Deckenmontage, fiir 1 Holztiire bis 100 kg

Set fiir Deckenmontage, fiir 1 Holztiire bis 100 kg

Nr. Nr.
Hawa Porta 100 HMT, minimale Einbauhdhe in 057.3133.073 Hawa Porta 100 HMT Pocket, mit Push-to-open,
Tasche, fir 1 Tire ’ ’ mit Laufschiene, 2000 mm, Aluminium, eloxiert, 057.3181.072
far 1 Tare
Q Hawa Porta 100 HMT Pocket, mit Push-to-open,
g. mit Laufschiene, 2500 mm, Aluminium, eloxiert, 057.3181.073
® Nr. far 1 Tre
©
L('\)
Garnitur bestehend aus: o N
Qe
Laufwerk, Kugellager, § § Nr.
Rollen Kunststoff weiss 2 | 057.3114.07 c.v\) 2
Garnitur bestehend aus: mm 3|8
Stopper, mit Ruckhaltefeder,
2 | 057.3073.072 Laufwerk, Kugellager,
Kunststoff, grau Rollen, Kunststoff, weiss 2 | 2| 057.3114.071
Sechskantschraube,
« M8x36 mm, Stahl, verzinkt 1| 042.0165.101 Stopper, ohne Ruickhalte-
2 | 2 | 057.3073.071
Zvlind hraub feder, Kunststoff, grau
, ylinderschraube,
@\ M8x35 mm, Stahl, verzinkt 1] 042.0175.001
Dampfeinzug, oben
Abdeckkappe, 1 | 600.0000.533 laufend, 61-100 kg, 1| 1| 042.3106.071
Kunststoff, grau ’ ’ Kunststoff
Laufwerk-Trager, . 1 | 042.0167.001 Ausldsezunge zu
Kunststoff, anthrazit Dampfung im Bau, 1|1 | 042.3105.001
; Zinkdruckguss
ki‘r‘]fs";’:tg}ﬁ:r?tiﬁazit 1 | 042.0174.001 Push-to-open Hawa
’ Porta 100, 40-100 kg, 11| 057.3177.071
mit Selbsteinzug
/ Gehause, Stahl, verzinkt 1 | 042.0166.101 Auslésezunge
zu Push-to-open, 1|1 | 057.3176.001
Zinkdruckguss
/ Gehause, Stahl, verzinkt 1 | 042.0166.102
&g{% Schrauben-Set 2 | 2 | 600.0000.566
%g Senkkopfschraube, 8 | 766.5040.140 Sechskantschraube,
N 4x40 mm, Stahl, verzinkt « M8x36 mm, Stahl, 1|1 | 042.0165.101
verzinkt
Bodenflihrung, mit Rolle, Zylinderschraube
JUStlerb.ar, Kunststoff, 1 057.3120.071 M8x35 mm, Stahl, 1 1 042.0175.001
anthrazit @ verzinkt
Abdeckkappe,
5%@,% Senkkopfschraube, 4 | 766.5042.120 @ Kunststoff, grau 1|1 |600.0000.533

4x20 mm, Stahl, verzinkt

Laufwerk-Trager,
Kunststoff, anthrazit

042.0167.001

Laufwerk-Trager,
Kunststoff, anthrazit

042.0174.001

Gehdause, Stahl, verzinkt | 1

042.0166.101

Fortsetzung Tabelle auf nachster Seite

Technische Anderungen vorbehalten




Fortsetzung Tabelle von vorheriger Seite

Kunststoff, schwarz

Gehause, Stahl, verzinkt | 1 | 1 | 042.0166.102
Senkkopfschraube,
A, 4x40 mm, Stahl, verzinkt | & | 8 | 766:5040140
r‘%a‘\\ Bodenfihrung,
2 mit Rolle, justierbar, 111 | 057.3120.071
Kunststoff, anthrazit
Senkkopfschraube,
g'%gv% 4x20 mm, Stahl, verzinkt 4|4 | 766.5042.120
Laufschiene,
Aluminium, 2000 | 1 057.3174.200
eloxiert,
gelocht
,// Montage-Knopf, 9 |11 | 057.0201.001
%:% Kunststoff, grau ’ ’
Senkkopfschraube,
%@% 5x40 mm, Stahl, verzinkt 10|12 766.3054.140
Laufschiene,
% Alurninium, 2’500 1| 057.3174.250
eloxiert,
gelocht
Laufschienen
mm Nr.
1’700 057.3016.170
2’000 057.3016.200
/ Laufschiene, 2’500 | 057.3016.250
Aluminium, gelocht 6000 057.3016.600
K‘A""Ch 057.3016.990
ass
2’000 057.3016.201
/ Laufschiene, 2’500 057.3016.251
Aluminium, 6°000 | 057.3016.601
eloxiert, gelocht
nach | 57 3016.991
Mass
Laufschiene, 2’500 057.3016.256
mit Montaged6ffnung,
Aluminium, eloxiert, nach | yo0 4416998
gelocht Mass
2’500 27668
Laufschiene, 3'500 27667
Deckenintegration, 5
Aluminium, eloxiert, 6000 30326
elocht
g nach 27669
Mass
Einwegabdeckung 2’000 | 057.3098.001
zu Laufschiene Hawa
Porta 45/60/100, nach | 152 3098.990
Mass

Technische Anderungen vorbehalten

'Hawa [[Z8%) 100 HMT Pocket

Montage-Set

Nr.

Montage-Set Hawa Porta 60/100, 2000 mm

057.3179.200

Montage-Set Hawa Porta 60/100, 2500 mm

057.3179.250

Montage-Set Hawa Porta 60/100, 3000 mm

057.3179.300

057.3179.200
057.3179.250
057.3179.300

Garnitur bestehend aus:

Nr.

Lauf-
schiene,
Alumi-
nium,
eloxiert,
gelocht

2’000 |1

057.3174.200

Montage-Knopf,
Kunststoff, grau

11

13

057.0201.001

Senkkopfschraube,
5x40 mm, Stahl,
verzinkt

10

12

14

766.3054.140

Lauf-
schiene,
Alumi-
nium,
eloxiert,
gelocht

2’500

057.3174.250

Lauf-
schiene,
Alumi-
nium,
eloxiert,
gelocht

3’000

057.3174.300




'Hawa [[32%) 100 HMT Pocket

Dampfeinzug

Bei Dampfung in Offnungs-, und Schliessrichtung

immer 2 Garnituren bestellen.

Nr.

Dampfeinzug Hawa Porta 60/100, Divido 100,
61-100 kg, 1 Stuck

042.3102.071

Dampfeinzug Hawa Porta 60/100, Divido 100,
10-60 kg, 1 Stiick

042.3102.072

Abdeckung Montageé6ffnung

Nr.

Abdeckkappe zu Montagedffnung, Set a 1 Stiick

042.3114.071

Garnitur bestehend aus:

Nr.

042.3114.071

Abdeckkappe Montage-
6ffnung, Kunststoff, grau

1 | 042.0172.001

Schrauben-Set

1 |1 600.0000.566

- | NN
N~ | I
o | O
RN
o|Se Nr.
IR
¢
Garnitur bestehend aus: oo
Dampfeinzug, oben
laufend, 61-100 kg, 1 042.3106.071
Kunststoff
Auslésezunge zu
Dampfung im Bau, 111 | 042.3105.001
Zinkdruckguss
ig@% Schrauben-Set 1|1 |600.0000.566
Dampfeinzug, oben
laufend, 10-60 kg, 1 | 042.3106.072
Kunststoff

Schrauben-Set

Nr.

Schrauben-Set fur Deckenintegration, +15 mm

057.3180.071

Garnitur bestehend aus:

Nr.

057.3180.071

Push-to-open mit Selbsteinzug

(darf nur mit Hawa Porta 100 eingesetzt werden)

s

Sechskantschraube,
M8x51 mm, Stahl, verzinkt

2 | 042.0165.103

Nr.

Push-to-open Hawa Porta 100, 40-100 kg,
1 Stiick

057.3178.071

&

Zylinderschraube,
M8x50 mm, Stahl, verzinkt

1 | 042.0175.002

Bodenfiihrungs-Set fiir Wandmontage

Nr.

Bodenflihrungs-Set fir
Wandmontage, mit Rolle

057.3128.171

<
o
g Nr.
D
L('\)
Garnitur bestehend aus: o
Push-to-open
Hawa Porta 100, 1| 057.3177.071
40-100 kg, mit Selbsteinzug
Auslésezunge zu
Push-to-open, 1 | 057.3176.001
Zinkdruckguss
?g@% Schrauben-Set 1 | 600.0000.566

Technische Anderungen vorbehalten




'Hawa [[Z8%) 100 HMT Pocket

Zubehor
Nr.
% DempntageschlUsseI, Stahl, 042.3119.101
verzinkt
Federpuffer Hawa Porta 60/100 27760

Fraslehre fir Montagedffnung 042.3118.071

Nutfraser zu Fraslehre,
@= 10 mm, Hartmetall 600.0000.309

% Schienenreiniger, Kunststoff,

057.3099.071
blau

Montage-Set/Schienenmontage Pocket Wandmontage Bodenfiihrung

30 10 25 1.5

05x40 :‘>
@ ) =
@ °

S - e Y < @ o H ©_ - ® |
- i y "’ E S==n=
Q = 30 |(22-34) 5 815

18

* %
10 40 10

Push-to-open mit Selbsteinzug

45 9 % 1l %
45
° (&
_ ~
+0
2 04x40
45 80 Nur fiir Hawa Porta 100 HMT Pocket

Only for Hawa Porta 100 HMT Pocket
Seulement pour Hawa Porta 100 HMT Pocket

[Tiirgewicht / door weight / poids de la porte 40-100 kg |

Technische Anderungen vorbehalten



'Hawa [[32%) 100 HMT Pocket

Deckenintegration
Empfehlung: Flr deckenintegrierte Systeme, Montaged&ffnung
oder stirnseitigen Zugang zu Technik ermdglichen.

80 Abdeckung Montagedffnung bauseitig
Cover assembly opening on site 62
Cache ouverture de montage sur site
- NS ZN S
05 ™ — o ® ¢ T 0
= | \
O,
] 2
S~
04x40
18 +0
-3
135
232 2
- 40 - Hawa Porta 100 HMT Pocket: Fiir Montage und Demontage Push-to-open stirnseitigen Zugang gewahrleisten
- Hawa Porta 100 HMT Pocket: For mounting and dismounting of the Push-to-open ensure a frontal access
T Hawa Porta 100 HMT Pocket: Pour le montage et le démontage du Push-to-open assurez un accés frontal
11
pu g
= 66
o— O
12 & S
4
= C—— O
Abdeckung Montagedffnung bauseitig
Cover assembly opening on site 62
04x20 Cache ouverture de montage sur site
Federpuffer
45
3 3
.
|
—
+0
-2 0 4x40
45 80
Berechnungen
T=TB+45 LM = = 650

=
7777777 Bl
45 |
w =
e < \
= S
s TB=LM+ 40
40
18

10 Technische Anderungen vorbehalten



Dampfeinzug

'Hawa [[Z8%) 100 HMT Pocket

Z=2535
= * Montagedffnung
P 1 ©) 1 2 assembly opening
ouverture de montage
* B 0o |1 2o 1]

Hawa Porta 60/100 H/HC 480 | 535 | 590 | 730 | 785 | 840

Hawa Porta 60/100 HM/HMD/HMT | 480 | 535 | 590 | 730 | 785 | 840

Hawa Porta 100 G/GU/GM/GMT 480 | 535 | 590 | 730 | 785 | 840

Hawa Porta 100 GF 480 730

Hawa Porta 100 GW/GWF 512 | 542 | 590 | 762 | 792 | 840

Hawa Porta 100 GMD 488 | 539 | 590 | 738 | 789 | 840

Hawa Divido 100 H/HM/GR 480 | 535 | 590 | 730 | 785 | 840

Hawa Divido 100 GRM 512 | 567 | 622 | 762 | 817 | 872

[

Beidseitig geddmpfte Ausfiihrungen ohne stirn-
seitigen Zugang erfordern zwei Montagedffnungen.
Versions with soft closing mechanism at both sides
without access from the leading edge require two
assembly openings.

Les versions avec amortissement bilatéral sans
acces frontal exigent deux ouvertures de montage.

Dampfeinzug Push-to-open

2=2>785

E 0. op)|© 0. o
> 585
Nur fiir Hawa Porta 100 Pocket
Only for Hawa Porta 100 Pocket Y=2800
Seulement pour Hawa Porta 100 Pocket
Tirgewicht / door weight / poids de la porte 40-100 kg Empfehlung: Hawa Montageset verwenden
Recommendation: Use the Hawa Assembly set
Y= Recommendation: Utilisez le kit de montage Hawa
g————To| 0 | 1 -
Ohne Montageset: Fiir Montage und Demontage
§ R ©) 1 Push-to-open stimseitigen Zugang gewéhrleisten
- Without asembly set: For mounting and dismounting
Hawa Porta 100 Pocket 495 ‘ 800 of the Push-to-open ensure a frontal access

Sans kit de montage: Pour le montage et le
démontage du Push-to-open assurez un acceés frontal

L

1l 1

45{#

Nur fiir Hawa Porta 100 Pocket
Only for Hawa Porta 100 Pocket
Seulement pour Hawa Porta 100 Pocket

Technische Anderungen vorbehalten

Y =2550

1



'Hawa [[2RGY 60 HMT Pocket

Beschlag fiir oben laufende Holztliren bis 60 kg, mit aufgesetzter oder deckenbiindiger
Laufschiene. Optional mit Dampfeinzug. Deckenmontage. Wandtaschenlésung.

Produkt-Highlights \/

“Tﬁ Flexibilitat Deckenintegrierte oder aufgesetzte Taschenldsungen
mdoglich

/ﬂ Produktivitat  Tire nach Bauvollendung in Tasche montierbar

Technische Vorgaben

[ max. 60 kg
w max. 2700 mm

£2  max. 1600 mm /\
—

[« 30-80 mm

-
Einbaubeispiele
I
|
15,30 _ 15 20 o
45 9 ohne Montagedffnung 66 (1 1)0
= = without assembly opening = =
- 05 sans ouverture de montage
l- g
& @H S @ ® 0 & ®
© | L
o
« o LT [ g N\ ]
18 T 0 4x40
X +0
* % o | :
-2 ‘
45 80 | 80 135 800
! 232 2
I
|
10| 40 10 |
|
3 = 5
g - &
i 03
= & S S
225 225 ‘ 64 64 64 64 22.5
|
1
| **
Fiir das Ein- und Ausschwenken darf eine Blende bis max. Unterkante
‘ der Schiene reichen.
| At least one of the panels must end at the lower edge the running track
inorder to be able to swivel the door inwards and outwards.
‘ Pour que le pivotement puisse s'effectuer, un cache pourra au maximum
| atteindre le bord inférieur du rail.
12 65 |
- J— o
2 ol
- ER
N vout

12 Technische Anderungen vorbehalten



Garnitur fir Deckenmontage, fiir 1 Holztiire bis 60 kg

'Hawa [[Z1%) 60 HMT Pocket

Set fiir Deckenmontage, fiir 1 Holztiire bis 60 kg

Nr. Nr.
Hawa Porta 60 HMT, minimale Einbauhdhe Hawa Porta 60 HMT Pocket, mit Laufschiene,
in Tasche, fr 1 Ture 057.3133.074 2000 mm, Aluminium, eloxiert, fir 1 Tlre 057.3181.071
5 5
8 Nr. ;E Nr.
© @
5 5
Garnitur bestehend aus: o Garnitur bestehend aus: mm =}
Laufwerk, Gleitlager, Laufwerk, Gleitlager, Rollen,
Rollen, Kunststoff, blau 2| 057.3115.07 Kunststoff, blau 2 | 057.3115.07
Stopper, mit Ruckhaltefeder, > | 057.3073.072 Stopper, mit Rickhaltefeder, 1 | 057.3073.072
Kunststoff, grau Kunststoff, grau
Sechskantschraube
« - 1 | 042.0165.101 Federpuffer
M tahl kt
8x36 mm, Stahl, verzin Hawa Porta 60/100 1 27760
, Zylinderschraube,
@\ M8x35 mm, Stahl, verzinkt 1/ 042.0175.001 Sechskantschraube
i 1| 042.0165.101
Abdeckkappe M8x36 mm, Stahl, verzinkt
@ Kunststoffpgréu 1 | 600.0000.533
’ Zylinderschraube,
M8x35 mm, Stahl, verzinkt | | | 0420175001
Laufwerk-Trager,
Kunststoff, anthrazit 1| 042.0167.001 @ Abdeckkappe, 1 | 600.0000.533
} Kunststoff, grau
Laufwerk-Trager, 1| 042.0174.001 Laufwerk-Trager, 1| 042.0167.001
Kunststoff, anthrazit ’ ’ Kunststoff, anthrazit : :
Gehause, Stahl, verzinkt 1| 042.0166.101 Laufwerk-Trager, 1| 042.0174.001
Kunststoff, anthrazit
/ Gehause, Stahl, verzinkt 1 | 042.0166.102 / Gehéause, Stahl, verzinkt 1 | 042.0166.101
Senkkopfschraube, « .
é{g% 4x40 mm, Stahl, verzinkt 8 | 766.5040.140 / Gehause, Stahl, verzinkt 1| 042.0166.102
Bodenflihrung, mit Rolle,
justierbar, Kunststoff, 1 | 057.3120.071 &@{g@ ff:g':ﬁgfsggﬁf?z; ikt 8 | 766.5040.140
anthrazit ’ !
Bodenfiihrung, mit Rolle
Senkkopfschraube, I ’ ’
5%@,% 4x20 mm, Stahl, verzinkt 4 | 766.5042.120 Justlerbgr, Kunststoff, 1 | 057.3120.071
anthrazit
Senkkopfschraube,
%g% 4x20 mm, Stahl, verzinkt 4 | 766.5042.120
Montage-Knopf, 9 | 057.0201.001
Kunststoff, grau
Senkkopfschraube,
s, 10| 766.3054.140

Technische Anderungen vorbehalten

5x40 mm, Stahl, verzinkt

Laufschiene,
Aluminium,
eloxiert, gelocht

2’000

057.3174.200

13



'Hawa [[%Y 60 HMT Pocket

Laufschienen

Montage-Set

14

mm Nr. Nr.
1700 057.3016.170 Montage-Set Hawa Porta 60/100, 2000 mm 057.3179.200
2’000 057.3016.200 Montage-Set Hawa Porta 60/100, 2500 mm 057.3179.250
/ Laufschiene, 2’500 057.3016.250 Montage-Set Hawa Porta 60/100, 3000 mm 057.3179.300
Aluminium, gelocht 6000 | 057.3016.600
SIB|8
nach | 4573016.990 N Q@
Mass oo | o
==y = Nr.
2’000 057.3016.201 R 2| &
. 55|15
/ Laufschiene, 2’500 | 057.3016.251 Garnitur bestehend aus: mm |o|o|o
Aluminium, eloxiert, 6000 | 057.3016.601 Lauf-
gelocht nach schiene,
Mass | 0°7-3016.991 Alumi- 2000 | 1 057.3174.200
Laufschiene, mit 2’500 057.3016.256 eloxiert,
Montagedffnung, gelocht
Aluminium, eloxiert, ':‘/IaCh 057.3016.998
elocht ass -
9 Montage-Knopf, 9 | 11|13 | 057.0201.001
2500 27668 Kunststoff, grau
Laufschiene, 3’500 27667
Deckenintegration, - Senkkopfschraube,
Aluminium, eloxiert, | 6000 30326 ;\%E&y 5x40 mm, Stahl, 10| 12| 14 | 766.3054.140
elocht verzinkt
9 ,(‘AZCSZ 27669
Lauf-
Einwegabdeckung 2’000 057.3098.001 schiene,
zu Laufschiene Hawa Alumi- ,
Divido 100 / Hawa ach % Aumi 2500 1 057.3174.250
Porta 45/60/100, Mass | 097-3098.990 eloxiert,
Kunststoff, schwarz gelocht
Lauf-
schiene,
% Alumi- 3'000 1| 057.3174.300
nium,
eloxiert,
gelocht

Technische Anderungen vorbehalten




Dampfeinzug

Bei Dampfung in Offnungs- und Schliessrichtung

immer 2 Garnituren bestellen.

'Hawa [[1%) 60 HMT Pocket

Bodenfiihrungs-Set fiir Wandmontage

Nr.

Dampfeinzug Hawa Porta 60/100, Divido 100,
10-60 kg, 1 Stiick

042.3102.072

Garnitur bestehend aus:

042.3102.072

Nr.

Nr.
Bodenflihrungs-Set fir
Wandmontage, mit Rolle 057.3128.171
Zubehor
Nr.

Dampfeinzug, oben laufend,
10-60 kg, Kunststoff

042.3106.072

Demontageschlissel,
Stahl, verzinkt

042.3119.101

Auslésezunge zu Dampfung
im Bau, Zinkdruckguss

042.3105.001

Federpuffer Hawa Porta 60/100

27760

S Schrauben-Set

600.0000.566

Fraslehre fir Montaged&ffnung

042.3118.071

Abdeckung Montageo6ffnung

Nutfréser zu Fraslehre,
@= 10 mm, Hartmetall

600.0000.309

Nr.

Abdeckkappe zu Montagedffnung, Set a 1 Stiick

042.3114.071

Schienenreiniger,
Kunststoff, blau

057.3099.071

~
Q
fé Nr.
[se)
g
Garnitur bestehend aus: S
? | Abdeckkappe Montage-
\/ offnung, Kunststoff, grau 1 | 042.0172.001
i‘?.%@,% Schrauben-Set 1 1600.0000.566
Schrauben-Set
Nr.
Schrauben-Set fur Deckenintegration, +15 mm 057.3180.071
~
o
;% Nr.
<2
5
Garnitur bestehend aus: o
@/ Sechskantschraube, 5 | 042.0165.103

M8x51 mm, Stahl, verzinkt

Zylinderschraube,
M8x50 mm, Stahl, verzinkt

&

042.0175.002

Technische Anderungen vorbehalten

15



'Hawa [[%Y 60 HMT Pocket

Montage-Set/Schienenmontage Pocket

30
0 5x40
< == ©
(=}
o
o =2
18
**
10 40 10)

Wandmontage Bodenfiihrung

10
L | 04
|04
o AT
[SY
T <=}
5 ©
©
30 |(22-34)
Deckenintegration

63.5

Empfehlung: Fiir deckenintegrierte Systeme, Montage&ffnung

oder stirnseitigen Zugang zu Technik ermdglichen.

80
i —
o
05
Il 2
©,
9
18
)
- ™
ES
11
=
12
J
=
\ 04x20
16

Federpuffer
@ 45
N
[S<D-50 9
+0
o 04x40
45 80
25 415
® ®
@ -

f T
5 81.5

Abdeckung Montagedffnung bauseitig

Cover assembly opening on site 62
Cache ouverture de montage sur site
o © 0 T 0
|
~
~
04x40
4
135
232 2

Hawa Porta 100 HMT Pocket: Fiir Montage und Demontage Push-to-open stirnseitigen Zugang gewahrleisten
Hawa Porta 100 HMT Pocket: For mounting and dismounting of the Push-to-open ensure a frontal access
Hawa Porta 100 HMT Pocket: Pour le montage et le démontage du Push-to-open assurez un acceés frontal

66
Oo— (o)
& S
8 8
o— O
Abdeckung Montagedffnung bauseitig @

Cover assembly opening on site
Cache ouverture de montage sur site

Technische Anderungen vorbehalten



'Hawa [[Z1%) 60 HMT Pocket

Berechnungen
T=TB+45 LM = > 650
=]
******* Bl
45 \
O o
oc Iy < |
L g =
= TB = LM + 40
40
B

Dampfeinzug

7=2535
Z= * Montagedffnung
P = 0| 1 2 assembly opening
ouverture de montage
* B 0 |1

Hawa Porta 60/100 H/HC 480 | 535

Hawa Porta 60/100 HM/HMD/HMT | 480 | 535

Hawa Porta 100 G/GU/GM/GMT 480 | 535

Hawa Porta 100 GF 480

Hawa Porta 100 GW/GWF 512 | 542

Hawa Porta 100 GMD 488 | 539

Hawa Divido 100 H/HM/GR 480 | 535

Hawa Divido 100 GRM 512 | 567

B

Beidseitig gedampfte Ausfiihrungen ohne stirn-
seitigen Zugang erfordern zwei Montagedffnungen.
Versions with soft closing mechanism at both sides
without access from the leading edge require two
assembly openings.

Les versions avec amortissement bilatéral sans
acces frontal exigent deux ouvertures de montage.

Technische Anderungen vorbehalten

© @ =

2570

2=2785

17









Besuchen Sie uns online

Auf hawa.com/hawa-porta-hmt finden Sie alle relevanten Details
zu dieser ausgesprochen vielfaltigen, rationellen Schiebelésung von
Hawa Sliding Solutions. Lassen Sie sich inspirieren.

Gerne beraten wir Sie auch personlich. Kontaktieren Sie uns auf
info@hawa.com oder telefonisch unter +41 44 787 17 17.

Hawa Sliding Solutions AG
Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Schweiz
Tel. +41 44 787 17 17, info@hawa.com, www.hawa.com

¢
‘Hawa

Sliding Solutions

Technische Anderungen vorbehalten. 789.0521.000/deutsch 08/2023 © Hawa Sliding Solutions AG



